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Chotebot. K diplomové praci mam nésledujici dotazy a piipominky:
C.V.2 - Situace

- Proc jsou destové vody svedeny do jednotné kanalizace, vsak na pozemku neni

vzhledem k jednoduchym zékladovym poméram mozny?

- Jak bude odvodnéno parkovigte?

- Proc¢ neni chodnik doveden k prostoru pro komunalni odpad?

- Pro 15 bytovych jednotek vznikne 48 parkovacich mist, budou efektivné Vyuzité?
- Pripojka telekomunikacnich siti nebude ziizovana?

- Upraveny terén ma vySkovou kotou 519, 1m n.m., ¢ast sousedniho pozemku u

parkoviSte je na vrstevnici 520m n.m., jak bude metrovy rozdil v terénu vyrovnan?
- Neni zakreslené oploceni pozemku (v tech. zpravé je zminéno).

- U nckterych okolnich pozemki chybi katastralni ¢isla

CV.3
- Veskere horizontalni vedenti siti je vedeno pod zakladovou sparou? Je tieba Jje vést
v hloubce > -1,45m?
-V fezu chybi zaznaceni vykopové jamy pro vytahovou Sachtu a pricky jsou zaloZeny
na podlaze.
CV.4

- Hlavni vstupni dvete do objektu Eg majf 2 stejna kiidla, kazdé o velikosti 750mm,
nebylo by vhodngjsi jedno kiidlo vétsi, druhé mengi?

- Budou kuchyiiky opatieny digestori?

o

- Co bude v technické mistnosti umisténo kromé 2 zaznacenych kotld, vzhledem k Jjeji
velikosti?




- Proc je pro 4 byty na patie zfizeno 6 komor/sklada, k ¢emu budou vyuzivany 2
zbylé?

- Nebylo by vhodné na WC v bytech umistit umyvatko?

- U schodiSte je zakreslen privlak, v fezu A-A” na stejném misté neni. Nejsou
zakdtovany rozméry balkond.

C. V.6, C.V.7

- Pro¢ neni schodiste v mezonetech zapocitino do podlahové plochy bytu? Standardné
. 2
se cena bytu urcuje podle m”.

- Napi'. v byté ¢. 15 maji celkem chodby bez schodisté 22,2m” a obytné mistnosti
o~ 2 v . . v v . ~ v . v v
50,2m", neslo by dispozici bytu vyiesit Iépe, napr. otofenim schodisté o 90

- Mohl by autor podrobnéji popsat systémové feseni schodi§té v mezonetech?
V mistnostech v 4. NP mi chybi vyskova kota.

- Dvere do mistnosti 425, 418, 405, bych navrhoval osové otog¢it.

CV.14-CV.17

- Odpovidaji vSechny vyFezy v piedpjatych panelech maximalnim moZnym
rozmérim vyfezu? Napf. panel P; ve vykresu C.V.16 s prostupem pro svétlik?

- Jsou nutné tak velké otvory pro odvétrani odpadniho potrubi v panelech
nad poslednim nadzemnim podlazim?

C. V.18

- Jakym zpusobem je feSen vylez na obé stie$ni roviny? Kde je umistén hromosvod?
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Klasifikaéni stupnice
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Ciselna klasifikace 1 1,5 2 25 3 4




